

EGYETÉRTESEK

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.
HÍRDETMÉNYEK ÉS NYILVÉNTÉREK
VALÓ KÖLTSÉGVETÉSRE FELTÉVE A KIADÓHIVATAL

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CIÁR BÉNYÉTES LEVELEKET FOGLADUNK EL.

Budapest, szept. 1.

A császár németországi útjáról ma azt jelenti egy berlini távirat, hogy a császár látogatása a jövő hét kezdetén valószínű. A Berliner Tageblatt azt jelenti...

Budapest, szept. 1.

Josipovich Imre horvát-szlavon-dalmát m. kir. miniszter ki holnap Bécsben teszi le az esküt a királyi kezébe a horvát miniszterium vezetését értesülésként...

Budapest, szept. 1.

Figyelmeztetés és közzététel tisztelt előfizetőinknek, hogy a közérdekű hírek, a közérdekű hírek, a közérdekű hírek...

Lapunk előfizetési ára:

egy hónapra ... 1 ft 80 kr. hat hónapra ... 10 ft
három hónapra ... 3 ft 80 kr. egész évre ... 20 ft

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után

közvetlen napokon is megjelenik. T. előfizetőink abban a kedvezményben részesülnek, hogy az "Ország-Világ" című legújabb képes hetilap 10 ft helyett 8 ft-ért, szeptember 4-étől, negyedikétől 7 ft-ért kaphatják...

A királyi forradalmi bizottság

kiadást szil. a többi török szigeteken is. Rodos és Lemnos szigeteken nagy forrongás észlelhető s a keresztények s a mohamedánok közt napról-napra élesedik az ellentét...

A királyi felkelők s a török csapatok

közébe, a melyről atheni lapok a következő részleteket jelentenek: Két zászlóalj török gyalogság, egy hegyi őtég s egy lovas század augusztus 23-án kivonult Chirospilionból, hogy megszállják a város közelében levő erődített pontokat...

UJDONSAGOK.

— szept. 1.

Turisták figyelmébe!

Több oldalról nyilvánított óhaj folytat kiadóhivatalunk az utazási évszak alatt a nálunk eddig ismeretlen u. n.:

"turista-előfizetés"

lépteli életbe. Ez intézkedés következtében az utazók abban a kellemes helyzetben lesznek, hogy ha naponta változtatják is tartózkodási helyüket, előleges rendelkezések szerint mindenütt ott találhatják már megérkezésükkor lapunk egy vagy több számát a postahivatalban, (poste restante), vagy az előre kijelölt szállodában, sly előfizetéseknél feltétlenül szükséges hogy kiadóhivatalunk idejében és pontosan értesítve legyen, hogy mely napokon havá küldje a lapot. Előfizetéseket tetszés szerinti időtartamra, bármely naptól kezdve elfogadjuk.

Személyi hírek.

Mária Terézia főhercegnő udvarhölgye Zichy grófné kíséretében holnap Tátra-

Füredre utazik.

Nikola montenegrói fejedelem Daniló trónörökösrel tegnap Bécsbe érkezett. — Br. Bauer közös hadügyminiszter Prágából visszaérkezett Bécsbe. — Baross Gábor kereskedelmi miniszter, ki néhány nap óta Klobuszban időzik, holnap reggel Budapestre érkezik. — Báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter hosszabb szabadság után ma Budapestre érkezik. — Királyi Pál országgy. képviselő választói Csáktornya és Perliakon nagy ösztönökkel fogadták.

Mátyas-ünnep Kolozsvárott.

A Mátyas-szobor bizottság ma délután tartotta legújabb ülését. A bizottság ma délután tartotta legújabb ülését. A bizottság ma délután tartotta legújabb ülését.

A dévalválókola internátusa.

A dévalválókola internátusa, mely a kevert lakosság vidéken felelő fontos nemzeti misszió teljesítésére van hivatva, szeptember 1-én nyitotta meg, egyelőre 20 növendékkel, kik közül 4 előhadosított magyar teljesen ingyen elutazásban fog részesülni. Ezen intézmény létesítése alkalmából a nevezett iskola tanári igazgatójával, önökön tesztelték tiszteletet az épen körükben időző Szathmáry György orsz. képviselőnek ki a nemzeti szempontból felelő fontos internátus ügyét sok fáradsággal, sőt, amikor mondták volt meg a végülükéig, mikor azelőtt pár évvel a boldogult Trefort miniszter is végleg eljött. Szathmáry György megható szóp beszédében köszönte meg a kitüntető figyelmet.

Veszedelem a hadgyakorlaton.

A 25. hadosztály tegnap Bécs közelében nagy gyakorlatot tartott, melyek egy dragonos főhadnagyra majdnem végzetesek lettek. A 3 dragonos ezred egy nagyobb számkész kisméretű lovát küldvél, és ellenséges vadászokra lükkant. A lovasok legrugalmas a nyeregből, s gyalogos espadtá válnak, karabélyaikkal viszonozták a vadászok Mandlerer gyorsított. A főhadnagy, a ki a dragonosokat vezette, kisserelőbb a békés tizeles közben, hogy körültekintsen, s a szerint intézkedjen. Abban a pillanatban, mikor kidugta a fejét, és sivió hang ütötte meg fülét, az a jól ismeri különös hang, mely a szélesben repülő, forgó puskagolyó nyomán támad. A főhadnagy azonnal tisztában volt, hogy valamelyik vadász ismétlő fegyverbe éles töltés van, s mivel még csak egy lött ki a magzából, bizonyosan még négy veszedelem acélgolyó fog emberei felé repülni. A főhadnagy azonnal lóra üt, hogy a vadászok parancsokat figyelmeztessen, de ahog megindult az ellenséges csapat felé, lova két hátulról lőbára állott, s azután öszerogyott. Egy golyó a sztyébe fordult. A főhadnagy megsebesült lóról, mely pár perc múlva kiadta a páráját, s egy másik lovon nagy kerülővel a vadászokhoz vágott. Itt azonnal megvizsgálták a fegyvereket, s az egyik vadász puskájában megtalálták az éles töltés löktjét, s még két éles töltés is volt a fegyverben. A vadász szigorúan meg fogják büntetni, de büntetést kap az a napos káprás is, a ki a legénység közt a vak föltételek kizsoltotta.

Turin polgármestere Czegléd városához.

Múlt vasárnap a czegléd népközlönyben tartott banketten azt az indítványt tették, hogy a város nevében üdvözlő sürgöny küldessék Volt, turini polgármesternek, a ki a turini Kossuth-banketten oly lelkes szavakkal ünnepelt egy hazánkifit és magyarokat. A francia sürgöny látván másnap, hétfőn reggel el is ment, s pénteken érkezett meg rá a felelet, szintén távirattal. A sürgöny Turinban pénteken délelőtt 10 óra 30 perczkor adták föl, s Czeglédre az nap d. u.

Valakizelő után.

A villamos csillagászati óra két hónapos szabadsága lejártával ma reggel a fővárosba érkezett, s elfoglalta állomását a műegyetem városi homlokzatán. A publikum ezentel a nap bármely szakában megtekintheti a híres pontosságú órát, s teljesen díjmentesen megdughatja a csillaghatáron pontos csillagászati időt. De azért ne tessék elszakadni Budapest főváros félmillió lakosságának, mert a villamos órá korántsem a félmillió ember tájékozására tették a technika falára, hanem a polychémikum egy leucal professzorának, hogy el ne késsenek az óráról, vagy túlságosan korán ne kezdjék meg az előadást. Ha a tanárok ismét szabadságszándékot évezik, akkor majd valakizelőni fog a villamos óra is, s izes ábrázattal bámul majd a világba. No de abba még tíz hónapnyi idő telik, addig az óra közvilágításon marad, addig minden ember szabadon megnézi, akárhogy sajnálják is töltik a műegyetem professzorai. Közbe-közbe perze még lesz oka a publikumnak egy kis bosszankodásra, mert hát a sátoros ünnepekben a technika tanára is diákjai csak elmennek újra egy kis mulatozásra, s ekkor a villamos csillagászati óra is fellegesztli hivatalos működését. A misera plebsnek csak nem járhat az ilyen undományos óra!

A dévalválókola internátusa.

A dévalválókola internátusa, mely a kevert lakosság vidéken felelő fontos nemzeti misszió teljesítésére van hivatva, szeptember 1-én nyitotta meg, egyelőre 20 növendékkel, kik közül 4 előhadosított magyar teljesen ingyen elutazásban fog részesülni. Ezen intézmény létesítése alkalmából a nevezett iskola tanári igazgatójával, önökön tesztelték tiszteletet az épen körükben időző Szathmáry György orsz. képviselőnek ki a nemzeti szempontból felelő fontos internátus ügyét sok fáradsággal, sőt, amikor mondták volt meg a végülükéig, mikor azelőtt pár évvel a boldogult Trefort miniszter is végleg eljött. Szathmáry György megható szóp beszédében köszönte meg a kitüntető figyelmet.

Veszedelem a hadgyakorlaton.

A 25. hadosztály tegnap Bécs közelében nagy gyakorlatot tartott, melyek egy dragonos főhadnagyra majdnem végzetesek lettek. A 3 dragonos ezred egy nagyobb számkész kisméretű lovát küldvél, és ellenséges vadászokra lükkant. A lovasok legrugalmas a nyeregből, s gyalogos espadtá válnak, karabélyaikkal viszonozták a vadászok Mandlerer gyorsított. A főhadnagy, a ki a dragonosokat vezette, kisserelőbb a békés tizeles közben, hogy körültekintsen, s a szerint intézkedjen. Abban a pillanatban, mikor kidugta a fejét, és sivió hang ütötte meg fülét, az a jól ismeri különös hang, mely a szélesben repülő, forgó puskagolyó nyomán támad. A főhadnagy azonnal tisztában volt, hogy valamelyik vadász ismétlő fegyverbe éles töltés van, s mivel még csak egy lött ki a magzából, bizonyosan még négy veszedelem acélgolyó fog emberei felé repülni. A főhadnagy azonnal lóra üt, hogy a vadászok parancsokat figyelmeztessen, de ahog megindult az ellenséges csapat felé, lova két hátulról lőbára állott, s azután öszerogyott. Egy golyó a sztyébe fordult. A főhadnagy megsebesült lóról, mely pár perc múlva kiadta a páráját, s egy másik lovon nagy kerülővel a vadászokhoz vágott. Itt azonnal megvizsgálták a fegyvereket, s az egyik vadász puskájában megtalálták az éles töltés löktjét, s még két éles töltés is volt a fegyverben. A vadász szigorúan meg fogják büntetni, de büntetést kap az a napos káprás is, a ki a legénység közt a vak föltételek kizsoltotta.

Turin polgármestere Czegléd városához.

Múlt vasárnap a czegléd népközlönyben tartott banketten azt az indítványt tették, hogy a város nevében üdvözlő sürgöny küldessék Volt, turini polgármesternek, a ki a turini Kossuth-banketten oly lelkes szavakkal ünnepelt egy hazánkifit és magyarokat. A francia sürgöny látván másnap, hétfőn reggel el is ment, s pénteken érkezett meg rá a felelet, szintén távirattal. A sürgöny Turinban pénteken délelőtt 10 óra 30 perczkor adták föl, s Czeglédre az nap d. u.

Whigt szigetén megvesz, vagy hosszabb időre kitérül Bedford herceg kislányát. E kastélyban lakott beteg férje angol királyi jubileum idejében.

Legegett kaszánya.

Mosonban augusztus 29-én a honvédkaszárnya ismeretlen okból kigyulladt, s a mellékpületekkel együtt legegett. Az egyik mellékpülettel együtt az összes katonarukszelet is oda veszt. A kár egy része a biztosítótársulattól megtrérl, de a tulajdonképeni kaszánya-épület nem volt biztosítva.

Az Albrecht főherceg gyűléshelyi híres szülőháza.

Az Albrecht főherceg gyűléshelyi híres szülőháza, mely a főherceg s a család tagjai számára volt, a főherceg s a család tagjai számára volt, a főherceg s a család tagjai számára volt.

Turin polgármestere Czegléd városához.

Múlt vasárnap a czegléd népközlönyben tartott banketten azt az indítványt tették, hogy a város nevében üdvözlő sürgöny küldessék Volt, turini polgármesternek, a ki a turini Kossuth-banketten oly lelkes szavakkal ünnepelt egy hazánkifit és magyarokat. A francia sürgöny látván másnap, hétfőn reggel el is ment, s pénteken érkezett meg rá a felelet, szintén távirattal. A sürgöny Turinban pénteken délelőtt 10 óra 30 perczkor adták föl, s Czeglédre az nap d. u.

Whigt szigetén megvesz, vagy hosszabb időre kitérül Bedford herceg kislányát.

Legegett kaszánya.

Mosonban augusztus 29-én a honvédkaszárnya ismeretlen okból kigyulladt, s a mellékpületekkel együtt legegett. Az egyik mellékpülettel együtt az összes katonarukszelet is oda veszt. A kár egy része a biztosítótársulattól megtrérl, de a tulajdonképeni kaszánya-épület nem volt biztosítva.

Az Albrecht főherceg gyűléshelyi híres szülőháza.

Az Albrecht főherceg gyűléshelyi híres szülőháza, mely a főherceg s a család tagjai számára volt, a főherceg s a család tagjai számára volt, a főherceg s a család tagjai számára volt.

Turin polgármestere Czegléd városához.

Múlt vasárnap a czegléd népközlönyben tartott banketten azt az indítványt tették, hogy a város nevében üdvözlő sürgöny küldessék Volt, turini polgármesternek, a ki a turini Kossuth-banketten oly lelkes szavakkal ünnepelt egy hazánkifit és magyarokat. A francia sürgöny látván másnap, hétfőn reggel el is ment, s pénteken érkezett meg rá a felelet, szintén távirattal. A sürgöny Turinban pénteken délelőtt 10 óra 30 perczkor adták föl, s Czeglédre az nap d. u.

Whigt szigetén megvesz, vagy hosszabb időre kitérül Bedford herceg kislányát.

Legegett kaszánya.

Mosonban augusztus 29-én a honvédkaszárnya ismeretlen okból kigyulladt, s a mellékpületekkel együtt legegett. Az egyik mellékpülettel együtt az összes katonarukszelet is oda veszt. A kár egy része a biztosítótársulattól megtrérl, de a tulajdonképeni kaszánya-épület nem volt biztosítva.

Az Albrecht főherceg gyűléshelyi híres szülőháza.

Az Albrecht főherceg gyűléshelyi híres szülőháza, mely a főherceg s a család tagjai számára volt, a főherceg s a család tagjai számára volt, a főherceg s a család tagjai számára volt.

Turin polgármestere Czegléd városához.

Múlt vasárnap a czegléd népközlönyben tartott banketten azt az indítványt tették, hogy a város nevében üdvözlő sürgöny küldessék Volt, turini polgármesternek, a ki a turini Kossuth-banketten oly lelkes szavakkal ünnepelt egy hazánkifit és magyarokat. A francia sürgöny látván másnap, hétfőn reggel el is ment, s pénteken érkezett meg rá a felelet, szintén távirattal. A sürgöny Turinban pénteken délelőtt 10 óra 30 perczkor adták föl, s Czeglédre az nap d. u.

Whigt szigetén megvesz, vagy hosszabb időre kitérül Bedford herceg kislányát.

Legegett kaszánya.

Mosonban augusztus 29-én a honvédkaszárnya ismeretlen okból kigyulladt, s a mellékpületekkel együtt legegett. Az egyik mellékpülettel együtt az összes katonarukszelet is oda veszt. A kár egy része a biztosítótársulattól megtrérl, de a tulajdonképeni kaszánya-épület nem volt biztosítva.

Az Albrecht főherceg gyűléshelyi híres szülőháza.

Az Albrecht főherceg gyűléshelyi híres szülőháza, mely a főherceg s a család tagjai számára volt, a főherceg s a család tagjai számára volt, a főherceg s a család tagjai számára volt.

Turin polgármestere Czegléd városához.

Múlt vasárnap a czegléd népközlönyben tartott banketten azt az indítványt tették, hogy a város nevében üdvözlő sürgöny küldessék Volt, turini polgármesternek, a ki a turini Kossuth-banketten oly lelkes szavakkal ünnepelt egy hazánkifit és magyarokat. A francia sürgöny látván másnap, hétfőn reggel el is ment, s pénteken érkezett meg rá a felelet, szintén távirattal. A sürgöny Turinban pénteken délelőtt 10 óra 30 perczkor adták föl, s Czeglédre az nap d. u.

Whigt szigetén megvesz, vagy hosszabb időre kitérül Bedford herceg kislányát.

Legegett kaszánya.

Mosonban augusztus 29-én a honvédkaszárnya ismeretlen okból kigyulladt, s a mellékpületekkel együtt legegett. Az egyik mellékpülettel együtt az összes katonarukszelet is oda veszt. A kár egy része a biztosítótársulattól megtrérl, de a tulajdonképeni kaszánya-épület nem volt biztosítva.

Az Albrecht főherceg gyűléshelyi híres szülőháza.

Az Albrecht főherceg gyűléshelyi híres szülőháza, mely a főherceg s a család tagjai számára volt, a főherceg s a család tagjai számára volt, a főherceg s a család tagjai számára volt.

Turin polgármestere Czegléd városához.

Múlt vasárnap a czegléd népközlönyben tartott banketten azt az indítványt tették, hogy a város nevében üdvözlő sürgöny küldessék Volt, turini polgármesternek, a ki a turini Kossuth-banketten oly lelkes szavakkal ünnepelt egy hazánkifit és magyarokat. A francia sürgöny látván másnap, hétfőn reggel el is ment, s pénteken érkezett meg rá a felelet, szintén távirattal. A sürgöny Turinban pénteken délelőtt 10 óra 30 perczkor adták föl, s Czeglédre az nap d. u.

Corvin Mátyás király.

— Óda. —

A kolozsvári Mátyás-ünnepre írta

Jókai Mór.

Leáldozott napot felhozni az ég: Lobbanó villámot vetni festett képre: Csillagfény közlő fényfényt kinézni: Könyvben, mint Hunyady Mátyást felidézni.

— Szem, a mely meglásson; szív, mely átérzen; Kéz, mely rólad írva, közebe meg nem rezen, Kinek van aditiva? — volt a ki telette: — «Aranya volt maga is. — El van már temetve.

— Mi az «em» világom, mely téged keresget? Bolygó fény, mely holtak sírja fölött repked. Szákrás, mik, zord jövő ködében, a multak Fénybe menekő képeleiben gyúltak.

De a szó, mely rólad hangzik, ezerről les, Azzal, hogy vola egy egész nemzet érez: — Hogy soha szülföld oly nagyot nem termett; Oly nagyot mint királyt, — mint magyart, — mint embert.

Emlékedet im, négy század tartja épen: El nem fogy, újra el minden nemzedékben. A nép híz benned, mint a földmádásban S neved el örökre egy felsőhajtsában.

Ez a szeryen hajlék látott megjelenni: — Nagy eszillagúnának kellett akkor lenni. «Emb» társfolyója akkor áradt szízyel «Had» kardja esett alá ezen éjyel.

Korona még nem volt gyermekű föld felett: De eszillag ragyogott rajt korona helyett. — Napnyugati «három királyok» azt lesteék S nem tünjém-mirhával — pólissal keresteék.

Ez a csillag őrült, ez veletlét végig, Börtönön, verpádon át, királyi szégyig, Ország koronáját élebb nem tetted fel: Kiérdemelted azt királyi tettekekkel.

Kirájra a honnak, vezére a népeknek, Jugaroddal áldád, kardoddal megvéded, Hazánk koronáját tetted fényes napnak: Idegen koronák jók voltak árabantnak.

Hajh! nem vert e földben ellenség zászlója Gyökeret, míg Mátyás volt oltalmazója!

S a hol gesztet hajított az erős esék gyarmat: Nem lépte ki: búcsúban bejött magyarnak.

Országunk ezimerét, míg «hollód» állt közte, Mindenki rettegé: senki le nem győzte. «Elhollod» két szarvával, «sas» kettős fejével S kétfarkú «oroszlán» nem tépheték szézyel.

S míg a sok királyok, hercegek csoportja, Fejét üsdugva, a tanácsot tartja: Keresztes felföldlöt védelni vállaltattn: — Mátyás király így szólt: «én már meg is tettem.»

Országunk határit kiterjeszté meszse, Vajda és desputa mind lett hűbéresse. Jajezavár, a Hradcsin s a búszke Bécs tornyá A magyar zászlókat hordá meghödlöva.

De a kit leküzdött, — a legfélőbb ellen, — Az idehenn lakott: — a régi rossz szellem: — Átkos visszavonás, — hlu góg hidrája: Melynek nem a hon, csak önérdéke drága.

«Ez helyeti zarnokok, «birkák» helyett zarlók. — Ugaron az elmek, — vetetlen a tarlok: — Hamis pénz, hamis hit, kijátszott törvények: — Ninesz oly erős nemzet, kit meg ne törnének.

Te új erkölyöket hoztál a nemzetbe, Szellemed lángjával magasra vezette. Érezyit áptoltad: — hiszen jó e nemzet! Tiszta buzát arat, a ki konkolyt nem vet.

Tudós, művész vele palotában lakott: De meglátogatta a szalmás hajlékolt: S ki ésszel, ki kézzel, derek munkát végez, Az állt legközelebb királyi szízyéhez.

Szétszórt kötetekben bámuljuk könyvtárát, — Töredék kövökben fényes Budavárát: — Irott törvény, — népek nyján áldá monda, Mily nagy volt a magyar «akkor»! mind azt mondja.

Hizelgő szavakat nem adott és nem vett: De fentartá a hont megalkotó elvet: — «Nem szóval, de tettel a hazát szeretni» — Dolgozni, — tanulni, — és síklást fizetni.

S mit a nép felőle örökké emleget, Igazság pallosát, jogosító mérleget: «A jog, az igazság, országgyűlés léssa: Hogy az a királynak uralkodó társa:

S ha idegen volt is, kit süjött a vér-tett, S magyar és rokon volt, a ki törvényt sértet: A szenvedőt fogta még akkor is pártul, S az igazságszégőt eldobta magátul.

Mig Mátyás ura volt szép Magyarországnak, Magyar is ura volt széles e világnak. «A nagy emberekre átszállt ragyogása, És a kicsinyekre két keze áldása.

Sirhatott az ország, mikor eltemette: Égés kénykora mind ott feküdt mellette; Urnak urasága, pörök nyugodalma, Mind azt elakarta Mátyás királyi halma.

Hajh! Te fényes csillag! Én vezérellelalom! Kit ragyogni láttunk fényes reghajnalon. Azt hittük, hogy Mátyás fényét látjuk újra; Egy holdogabb kornak jelét kigyulva.

A kilez reményink sugárát költük, S dicső nagy hazárod álmunkod fölöttük, Multunk fényét láttuk visszavárzóvala. — — Mért kelle lehelhód? Hová tüntél? Hol vagy?

— Sűrű nagy homálytul szemem elsötétül: Nem látok egy nyomra jövendő ködétül: Egy sárkötül a máshoz valódiorkol: S utánna töprengék: mi minden elporlott!

Fényes multunk szelnek átadott pozdorja: — Dicső Mátyás hamvát a vihar szétörjája. Ha mi nem keressük, tán Ó keres minket. S poszmerei hazánk sorsán agni intnek.

Vajha e szent hamvból jutna minden szízybe Egy posztem, mely minden honfit egyesítse; Egy nagy gondolattal új életre kelve: «Mi földön idvezit, az a hon szerelem.» Jókai Mór.

Mátyás király ünnepe.

Hollós Mátyás király emlékeztetül ünnepli meg holnap kincses Kolozsvár városa s vele együtt az

Mátyás király ünnepe.

Hollós Mátyás király emlékeztetül ünnepli meg holnap kincses Kolozsvár városa s vele együtt az

Mátyás király ünnepe.

Hollós Mátyás király emlékeztetül ünnepli meg holnap kincses Kolozsvár városa s vele együtt az

Mátyás király ünnepe.

Hollós Mátyás király emlékeztetül ünnepli meg holnap kincses Kolozsvár városa s vele együtt az

Mátyás király ünnepe.

Hollós Mátyás király emlékeztetül ünnepli meg holnap kincses Kolozsvár városa s vele együtt az



Nevezése életében az, hogy a hova eskü kellett, mindenütt templomot kellett építeni, így Legon...

Nevezése életében az, hogy a hova eskü kellett, mindenütt templomot kellett építeni, így Legon...

Nevezése életében az, hogy a hova eskü kellett, mindenütt templomot kellett építeni, így Legon...

TÁVIRATOK.

Bécs, szept. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Ö felseje holnap érkezik ide. — Jospovicus Imre miniszter lelezi ő felseje kezébe az esküt. Este ő felseje a galicziai hadgyakorlatokhoz utazik. — Nikita montenegrói fejedelem Fiumén át Cetinjéba utazott.

Chateau-Jalins (Elszász-Lotharingia), szept. 1. Hoh nlohe helytartót körutja alkalmából, az itteni kerület Vie helységben az utelvétkénység el-törése tárgyában interpelláltak, mire a helytartót azt válaszolta, hogy az intézkedés joga nem ő ille-meg. Az erre vonatkozó kérények a császár elék lettek ferterjesztve, tehát meg kell várni ő felsejének határozatát.

Saargemünd, szept. 1. Hohenlohe helytartó Svauert államtitkár kíséretében ma délelőtt 10 órákor ide érkezett a lotharingiai kerületi mező-gazdasági kiállítás megnyitására. A város díszesen fel van lobogozva. A túrólok, egyesületek zenekarokkal sorfalat képeztek. A polgármester a hely-tartót üdvözöl beszéddel fogadta.

Kopenhága, szept. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) M. R. Frigyes császárné leányai-val együtt érkezik ide. Warnemündében a Daneborg hajó hozza el. Az özevgy császárné szombati-g, a kir. nyalné születése napjig marad itt s hétfőn men elutazik.

London, szept. 1. A szünetelő dock-munkások főbizottsága visszavonta a felhívást, hogy az összes munkások szüntessék meg a munkát, hogy a szátrák állalános legyen. A főbizottság azonban megkereste Angolország és a külföldi összes munkásszövetke-zeteket, hogy a szünetelést anyagi segélyben részesít-sék.

London, szept. 1. A Reuter-ügynökség Zanzibár-ból jelenti, hogy a szultán tegnap írta alá az an-gol-keletafrikai társaság részére az engedélykö-mányt, hogy Lamu és Benigi szigeteket, nem kü-lönbön a Kipinül északra elnyuló tengerpartvidé-keket birtokába veheti. Az engedélykömányt a társaság nevében állította, ideiglenesen mar Pórial is aláírta.

Belgrád, szept. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A radikálisok péntekre partgyűlést hívtak össze a képviselőjelöltek felállítására.

Belgrád, szept. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A hadügyminiszter nyitl körözvénye va-lamennyi fegyvernem első s második korszerűlőv augusztus 25-ikére (napárt szerinti) fegyvergyakor-latra hívja be. A hadgyakorlatok október végéig fognak tartani. A külföldi katonai utasok ott lesz-nek a cupriai ünnepen.

Belgrád, szept. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) M. R. Nisben ma Mihály metropolita előnköle alatt ülést tartottak a világi és szerzetes papok. Az ülésczélja egy általános papi egyetelm alapítása volt. Az új egyetelm politikai jelentőségét tulajdonítanak. A belgrádi liberálisok ma tartják meg partétekezletüket, melyen megválasztják a szkupstinába küldendő jelölteket. Vuics miniszter legközelebb néhány hétre külföldre utazik. Mijatovic államtanácsos ma Bécsbe utazott. Nikita fejedelem táviratilag mondott köszönetet a regenszégnek és a kor-mánynak azért a szerzenekiváltásért, melyet le-lányának, Anasztázia hercegnőnek Leuchtenberg her-czegegel való házassága alkalmával fűlkerestek. A Bulgáriából érkezés hírek minden ellenzők jelen-tések daczára fölőtte nyugtalanított. Az itteni kor-mány a Balkanische Korrespondenz jelentése szerint újabb híreket kapott Bulgáriának Szer-bia ellen való hadikészüldéséről. A fegy-er és löszállítmányokat meg egyre viszik Szer-bián át Szófiába. Tegnap is nagy löszállítmányt vittek erre Magyarországból. Pírot és Nisch közt földcsuszamlás volt tegnap, közvetlenül a keleti expresszvonat megérkezése előtt. E baleset miatt a konstantinápolyi személyvonat is jelenléteken meg-keszt.

Közgazdaság. Marosvásárhely, szept. 1. A székellyföldi iparmu-zeum javára rendezett helyi érdekű iparkidállítás ma délelőtt 11 órákor ünnepélyességgel megnyi-tották. Szászregén városa megnyitvalt nagy költőssé-gel képviselte magát, a kiállítás első külön pol-gármesterrel, Marosvásárhely vármegye tisztikárát Székely-országban a városi tisztikart Ajtai helyettes polgármester vezette. Kovács apátlétköze, a kiállítás első, nagy-szabású megnyitó beszédet tartott, s az ünnepséget a tisztelőnek és a dalgyeltek közreműködése emelte. Az iparos polgári egytel helységben s a "Transylvania" diszteremben rendezett kiállítás nyenes siké-rűt és nyolc napig marad nyitva.

Hamburg, szept. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai értéktözeleli magánforgalom esendes volt: jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 200, osztrák-magyar államvasut 476, osztrák déli vasut 245.50.

A földmívelésügyi miniszter Ko-lozsvárott. — Távirati tudósítás. — Kolozsvár, szept. 1. Gróf Szápáry Gyula földmívelésügyi miniszterrel, a ki tegnap érkezett Kolozsvárra az állatkiállítás megte-kintésére, ma számos küldetésrel tisztelettel. A tisztelet-galleggel 9 órákor közzödték. Először az erdő-igazgatóság tisztelettel Girsik János és az erdőfelügye-lőség Lechner Elek vezetése mellett. Ezután az erdői gazdászati egytel nagy költősséggel tisztelegése követe-ként Szabó József elnök üdvözöl beszédére vála-szolva Szápáry miniszter örömeinek adott kifejezést, hogy az egytel szives meghívására eljöhetett. Az állat-kiállítás meglátogatásával tapasztalatakat akar gyűjtieni az Erdélyben s téren elvétel eredményekről. Tudja, hogy a közgazdasági helyzetet illetőleg vannak dolgok, mely-keken segíteni kell. A földmívelési tárca elvállalásá-kor tudatval bírt annak, hogy az ország minden ré-zének gazdasági viszonyait figyelembe kell venni, hogy kötelességet pontosan teljesíthesse. Dezájt csupán úgy értheti el, ha igénybe veszi a gazdasági egyteltek mű-ködését, így az erdői gazdasági egytelét is. (A kor-mány — ugymond — a legjobb és legőszintébb tö-

rekévésekkel van az erdői gazdaközönség iránt. Kéri, visellességek bizalommal írta és működéneket kör-ölvete vele. Reméli, hogy a közgazdasági állapotban javulás fog beállni. (Hosszantartó lelkület eljénés.) A bemutatások után a miniszter hosszabban társal-gott az egytel főbb tagjaival.

Majd a törvényes tisztelettel Péterfi Domokos el-nök és a monostori gazdasági tanácsvezető Sándor igaz-gató vezetése mellett, mire a miniszter Bekésti Vándor szeszparti szakkozéget fogadta, ki azzal van megözve, hogy a szeszgyártással a gazdasági közönségnek felváltó-sítottakkal szolgált. Szápáry gróf nagy érdeklődéssel kérdésközéül a szeszpari állapotokról.

Ezután a pénzügyigazgatóság tisztelettel Hegedűs igaz-gató vezetése mellett és az Emke küldöttsége Hor-váth Gyula alelnökkel és Sándor József főtitkárrel élén. Horváth Gyula arra kérte a minisztert, ki minden magyar ügyet pártfogol, hogy részeseit támoga-tásában az Emkét is. Szápáry gróf válaszában ki-emelte, hogy az Emke valóban nagy hivatást teljesít, különösen az erdői részében. Tudja ezt mindenki. A kormány minden tagja és ő maga is, mint eddig, úgy ezután is minden lehető támogatásban részesíteni fogja az Emkét.

Érre a miniszter Esterházy Kálmán gróf és Belten Pl gróf tisztelettel fogadta. Utánuk Lónhárt Ferenc püspök nagy kísérettel látogatta meg Szápáry grófot. Lónhárt püspök örömet fejezte ki, hogy itt üdvözöl-lette a minisztert. Szápáry gróf nagybecsűsölővé bi-tosította a püspököt és a paposát s távozása alkalmá-lal a lépésig kísérelt Lónhártot.

Ezután a polgári dalgyel három tagú küldöttsé-gel a ma esti dalgyelre hívta meg a minisztert, ki meg is légytel elmenteték. A miniszter ma délelőtt meglátogatta Jókai Mór és Békly gróf főispán, majd Jókaiat az állatkiállítás há-játölt, hol Sigmund Deszö örs képviselő üdvözölte a szakosztály élén, mire Szápáry Gyula gr. kijelentette, hogy örömmel ragadja meg, mint gazda és mint minisz-ter az alkalmat az állatkiállítás megszervezésére, tud-jatva annak fontosságát, és ígérték fejezte ki, hogy saját hatáskörében mindent megtesz az állattenyésztés eme-lésére.

Délután 7 órákor a miniszter tiszteletére bankettet rendeztek az állatkiállítás szakosztálya, melyen 57-on vettek részt. Az első toszott Szabó kiállítás elnök mondotta a hirdetőt, majd Jókaiat az állatkiállítás há-játölt, hol Sigmund Deszö örs képviselő üdvözölte a szakosztály élén, mire Szápáry Gyula gr. kijelentette, hogy örömmel ragadja meg, mint gazda és mint minisz-ter az alkalmat az állatkiállítás megszervezésére, tud-jatva annak fontosságát, és ígérték fejezte ki, hogy saját hatáskörében mindent megtesz az állattenyésztés eme-lésére.

Szápáry miniszter emelt ezután szót, kijelentvén, hogy örömmel jött viszontlátni Erdélyt, melynek fiait az erdőm, hogy politikai tényezői minden körülmény-ek közt meglátogattak magyar jelölköket, és hogy sem erő-zék, sem hízogés nem bírta rá őket, hogy nemzetisé-gükből kivételközönek. Fontos helyzet van e hazá-nak, melynek sztratégiai szempontból is, de kulturális miz-szégje is fontos. Kötelessége a kormány, hogy az ország minden részének viszonyait megismerkedjék és megismerkedjék az erdői részével is. (Eljénés.) Nem azért kell megismerkedni viszonyokkal, hogy különbbséget létesítsen a két országé közt, hanem hogy megismerve a viszonyokat, a bajokat orvosol-hassa. (Elénk eljénés.) Jövelem czélját az képezi, hogy megismerkedjen a helyzettel, de nemcsak, hogy a haladást lássam, hanem a hiányokat is, és hogy ezek segítségére legyek. Tudom, hogy a gazdaság körében az erdői részében is vannak bajok, melyek, mint például most a rossz ter-més, az állati járvány, a fűlökzérés. (Ugy van!) De a bajok köztölké nem csak nálunk, hanem az egész földön, Németországban, Franciaországban, sőt egekben talán nagyobb mértékben. Épen mert a bajok elő állalánosak, nem lehet az gondolni, hogy egyszerűen segítsék rajtuk, de ha megszüntetni teljesen nem is lehet, lehet a bajokon könnyíteni, melyen leg-többet munkálkodhatnak az egytelék, a gazdasági egy-telék. Szápáry gróf ezután az erdői gazdasági egytel működésének sikerére írtvén gondolát, élleli Szabó elnököt s az egytel tagjait. (Hosszas lelkesült eljénés.)

Utána Kemény Kálmán bár megint a miniszterre, Komáts Viktor gr. Jókaiat emeltek polgárrak. A bank-etten emelkedett hangulatban folyt le és ért végett.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A m. kir. államvasutak heti kimutatásai. Alább közöljük a m. k. államvasutak heti bevételeiről szólt 33-ik ideiglenes kimutatást. E kimutatásból a magyar államvasutak igazgatósága a következő meg-jegyzéseket fűzi, mert azt a tapasztalattól tetle, hogy az e hó 1-je óta közzételt heti kimutatásokból a nyil-vánosság előtt téves következtetések vonattak le: A heti bevételi kimutatások czélja csupán az, hogy a pá-lyára üzleti eredményeiről általánosságban hozzáve-tőleg tájékozást nyújtsanak, de a kimutatások szigorú pontosságra igényt nem támaszthatnak, mert szerkesz-tésük idejében a ismeretek és árforgalom pontos szá-mozás adatai még ismeretlenek és teljesen megbízható-lag csak az illető üzleti hónapnak eltelté után három hónap múlva állithatók össze. Az ideiglenes heti bevé-teli kimutatásokban foglalt számadatok az illető hótól elért vonatközméletek alapján az előző év tényleges eredményeiből kiszámított bevételi koeficiensékek alapul vételével számítottak ki, természetesen figyelemmel a díjteltek módosításai és a fontosabb szállítási czikkek s a forgalmi konjunkturának változásaira. Így tekin-telve vételeit az augusztus hó 1-től közzételt heti bevételi kimutatások szerkesztésénél a gabonaforgalom csökkenése és az aug. 1-én életbe lépett új személy-úti-zásbas. Az alábbi kimutatás szerint a mult üzleti hé-ten az összehelytelnek a mult év hasonló időszaká-val szemben mutatkozó 76,238 forintnyi kevesebbet kizáró-lag az áru, nevezetesen pedig a gabonaforgalom csök-kenésének tulajdonítandó, míg a személyforgalommal a zónatárfila bevételese óta az erre néve különösen gyűjtött megbízhatóbb iratok szerint a mult év hasonló időszakával szemben nemcsak a szállított utasok száma jelentékeny emelkedést mutat, de a bevételeknél is a szállítási díj leszállítása daczára növekedés konstá-tálható.

A kimutatás az 1889. évi harminczegyedik heti bevételeiről a következő:

Table with columns: Táv, Utazók, Áru, 1888-ben hasonló időszak képest, 1889-ben hasonló időszak képest.

A kimutatás az 1889. évi harminczegyedik heti bevételeiről a következő:

Table with columns: Táv, Utazók, Áru, 1888-ben hasonló időszak képest, 1889-ben hasonló időszak képest.

A kimutatás az 1889. évi harminczegyedik heti bevételeiről a következő:

Table with columns: Táv, Utazók, Áru, 1888-ben hasonló időszak képest, 1889-ben hasonló időszak képest.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE

A fővárosi 20 milliót kölcsön fölvétele ügyé-ben kibocsátott ajánlati felhívás értelmében a zárt ajánlatok szeptember 2-án d. e. 10 óráig nyújthatók be; azonban az ajánlatok mellékelve kell lenni a

központi pénztár letéti nyugtáknak az egy millió for-int bántápnézről. A bántápnézek tehát ma déli 12 óráig lettek volna beadandók, azonban ez ideig a bántápnézet a fővárosi ügy ajánlatok se tette le. A budapesti egyesület pénztárekeze holnap adnak ugyan beadványt át, de ez sem fog lényeges, pozitív ajánlat-tal tartalmazni.

Az értéktözelemben ma teljesen pangott az üzlet. A budapesti papirkereskedők sérelme. Ma délután népes értekezlet tartottak a budapesti papirkere-keskedők a vármézőkúri Dredler-lele vendéglő helyiségében. Híreskedők elnöklete alatt. Elhatá-rozták, hogy kiközvetüljenek a fővárosi tanács-hoz, a melyben az iskoláknak történő több rendbeli visszá-ság orvoslást kéri. Nevezetesen arról panszokolnak, hogy a legutóbb iskolaszolgálati felügyelőség foglalkozik papir- és rajzszerek elárulásával. A tanárok pedig többnyire elnök a szolgák az eljárása iránt, sőt kö-züliök sokan azt is megteszik, hogy a szülöket a gyer-mekeket egyenest utasítják bizonyos czikkre. Az a neveléses dolog is megörömlt azlan, hogy az ügy elutasított gyerekek, a kinek az apja papirkereskedő, könyvelni tud idegen forráshoz fordulni a bevételek-számításra. A tanárok az ügyben a tanácsot kérték, hogy beavatkozzon alkalmával olyan nyugtákat adnak a szülökek, a melyek hatálpán könyv- és rajzszere-zeleket hirdetésnek. De egyénnel tanfűrűt az is megteszi, hogy a tanuló számára szükséges rajz-és iskolaszereket már előre összerakott csomagokban ké-szen tartja s mintegy reá készírteti a szülöket a megvételre. Mindezeket sérelmeknek találják magukra néve a papirkereskedők s föl fogják a bajuk orvos-lása végett a kultuszminiszterre is kéri.

Fizetőképeltelenségek. A bécsi Kreditörvevény a követelők fizetőképeltelenségeiről teszt jelentést. Munkácsi Anna kereskedő Bécs, Hozog Herman szabó Bécs-Ujváros, Klein Sámuel h. keresk. Szatmár, Sklaner Ferdinánd (magyark.) Prága; Hackerschimid József klamár Komotau, Kolm József keresk. Kovar, Glasser F. keresk. Triest; Márkus R. hej. rőfő-keresk. Neuttscheim.

ERŐSÍTÉS. Bihar vármegye Örvénd és Eled; Kolozsvármegye Zsombok, Kétesd, Közép-Föld, Bánfű-Hunyad, Kökényes, Magyar-Bikal, Farnas, Nagy-Almás, Bihar vármegye Erdőarcs, Arad vármegye Anatólka, Baranya vármegye Egergát és Nemeth-Ujváros, Temes vármegye Murány községének szőlőiben a phylloxera jelenléte meglátpalítványt, a nevezett községek lafőrait a földmívelésügyi m. kir. miniszter zár alá helyezte.

BORÁSZAT.

Fillokzéria. Bihar vármegye Örvénd és Eled; Kolozsvármegye Zsombok, Kétesd, Közép-Föld, Bánfű-Hunyad, Kökényes, Magyar-Bikal, Farnas, Nagy-Almás, Bihar vármegye Erdőarcs, Arad vármegye Anatólka, Baranya vármegye Egergát és Nemeth-Ujváros, Temes vármegye Murány községének szőlőiben a phylloxera jelenléte meglátpalítványt, a nevezett községek lafőrait a földmívelésügyi m. kir. miniszter zár alá helyezte.

NAPIREND: szeptember 2-án.

Napár: Hétfő. — Róm. kath.: Jusztusz p. — Prot.: Ábászlón. — Görög-örög: (augusztus 21.) Táde. Zsidó: (Elnök) 6 óra déli 6 óra 22 p. nyugodt 6 ó. 6. — Holt köd 1 óra 2 p. d. u. nyugodt 10 ó. 12 p. este. — Első neved 8 óra 5 perczek este.

Miniszterek nem fogadtak. Bazilika sorjegyek húzása délután 3 órákor a közök-tatásügyi miniszterrel helységben. A budapesti kegyes tanító-rend ünnepe d. e. 9 órá-kor alapítói emlékre. Az Erzsébetváros külterületének társaköre tenek köz-gyűlése este 7 órákor saját helységben.

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság ülése d. e. 10 órákor a régi városházán. A fővárosi magyarsági bizottság ülése d. e. 5 órá-kor az új városházán. Az országos kiselőnevelési kiállítás (kezepest-ut. 9. sz. nyitva d. e. 9—12 óra. 6 óráig. Belépti díj hétköznap 30 kr. ünneppnap 20 kr. gyermekeknek 10 kr.

Az új országos gazdasági kiállítás meglátogatásá érde nap. az egész földön, Németországban, Franciaországban, sőt egekben talán nagyobb mértékben. Épen mert a bajok elő állalánosak, nem lehet az gondolni, hogy egyszerűen segítsék rajtuk, de ha megszüntetni teljesen nem is lehet, lehet a bajokon könnyíteni, melyen leg-többet munkálkodhatnak az egytelék, a gazdasági egy-telék. Szápáry gróf ezután az erdői gazdasági egytel működésének sikerére írtvén gondolát, élleli Szabó elnököt s az egytel tagjait. (Hosszas lelkesült eljénés.)

Utdna Kemény Kálmán bár megint a miniszterre, Komáts Viktor gr. Jókaiat emeltek polgárrak. A bank-etten emelkedett hangulatban folyt le és ért végett.

Utdna Kemény Kálmán bár megint a miniszterre, Komáts Viktor gr. Jókaiat emeltek polgárrak. A bank-etten emelkedett hangulatban folyt le és ért végett.

Utdna Kemény Kálmán bár megint a miniszterre, Komáts Viktor gr. Jókaiat emeltek polgárrak. A bank-etten emelkedett hangulatban folyt le és ért végett.

Utdna Kemény Kálmán bár megint a miniszterre, Komáts Viktor gr. Jókaiat emeltek polgárrak. A bank-etten emelkedett hangulatban folyt le és ért végett.

Utdna Kemény Kálmán bár megint a miniszterre, Komáts Viktor gr. Jókaiat emeltek polgárrak. A bank-etten emelkedett hangulatban folyt le és ért végett.

Utdna Kemény Kálmán bár megint a miniszterre, Komáts Viktor gr. Jókaiat emeltek polgárrak. A bank-etten emelkedett hangulatban folyt le és ért végett.

Utdna Kemény Kálmán bár megint a miniszterre, Komáts Viktor gr. Jókaiat emeltek polgárrak. A bank-etten emelkedett hangulatban folyt le és ért végett.

Utdna Kemény Kálmán bár megint a miniszterre, Komáts Viktor gr. Jókaiat emeltek polgárrak. A bank-etten emelkedett hangulatban folyt le és ért végett.

Utdna Kemény Kálmán bár megint a miniszterre, Komáts Viktor gr. Jókaiat emeltek polgárrak. A bank-etten emelkedett hangulatban folyt le és ért végett.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, szeptember 2-án. Az operaház szüve. Horváth V. Narezisz Béni I. Imrei Izsi Csenéti Tóni Tokornyi J. Misi Tokornyi L. Szabó Erődi I. Kézlelte 7 órákor.

NEPSZINHÁZ. Budapest, szeptember 2-án. Blaha Lujza asszony mint vendég. Horváth V. Narezisz Béni I. Imrei Izsi Csenéti Tóni Tokornyi J. Misi Tokornyi L. Szabó Erődi I. Kézlelte 7 órákor.

Ingenyelök. Erdelti gazdasági dalokkal 3 felv. Irta Vidor Pál. Zené-ig szerzesétek Szentirmai Elemér és Sery Lajos. Személyek: Boross János Németh Pártényiné Arányi I. Weiner V. Sarnai Balog I. Lumbuszky Bodi F. Hunyadi I. Gángos E. Lukács Ferge D-né Klára Vidor Kis Sári Biala L. Kovács Gyöngyi Wurm Ijvári Borand Varga Kosa Czinke V. Kovács

VÁROSIGETI NYÁRI SZINHÁZ. Számgazdó: Feld Zsigmond. Budapest, szeptember 2-án. Másodszor: A szerelem vadrózál. Énekes bohózat 3 felv. Kézlelte 7 órákor.

BUDAI SZÍNHŐR. A Krisztinavárosban. Budapest, szeptember 2-án. A r a b l o k. Operette 3 felvonásban. Kézlelte 7 órákor.

Hétfőn, szeptember 2-án a fővárosi Kioskban az Erzsébet-sétányon, a s. k. katonai zene-kar-mesterek nyugdíj-alapja javára a budai dalárda és a Mária Theresia császárné és királyné nevével a színház-gyalogozó zenekarának szives közreműködése mellett hangverseny. Kézlelte 5 órákor. Belépti díj 30 kr. A l. e. közönség tudomására hoztuk, hogy a színház és hang-ételeken kívül még sör és bor szolgáltatók. 11195 Dubez, karmester.

Wulf Ede circusza az állatkertben. Ma nagy előadás. Kézlelte 7 órákor. Különös figyelmre méltó: Emporor család, fekete cső-dör, hosszú fehér sörényű és farkkal, valamint Caviar a csodamedve, mint műviavágló élvezetes. Utolszor. Kézlelte 7 órákor. Esős idő esetén ezen hangverseny szándék, szeptember 4-én tartatik meg. 11195 Dubez, karmester.

Középkori lovagjáték (Carusell) Kézlelte 7 órákor. Különös figyelmre méltó: Emporor család, fekete cső-dör, hosszú fehér sörényű és farkkal, valamint Caviar a csodamedve, mint műviavágló élvezetes. Utolszor. Kézlelte 7 órákor. Esős idő esetén ezen hangverseny szándék, szeptember 4-én tartatik meg. 11195 Dubez, karmester.

Első budapesti nyári Orpheum. Igazgató: SOMOSSY KÁROLY. Nagymező-utca 17. sz. alatt. Mr. Leo Komikus Ventrilokusa egyedül a maga nemé-ben. Brothers Eduard nagyzeneszerző-társulatok a 3-5-ösorú nyitón és orgonával. Brothers Harry és Fre-Szelle, Mlle Demery francia énekesnő, Dido Marletta hecsi énekesnő és Mendi János dalkomikus. Szeptember 8-án felép Konstanzen Reschnerék ikári játékok. — Szeptember 16-án Kendall és Miss Early angol duettisták. A magyar énekesnő Erdőssy, továbbá Káttor és neje. Rosen nővérek, Ella névű, Ferenczy magyar énekesnő, végül Delavier Ára és Zebra társulat. 11115

Vizálás, 1889. szeptember 1-én.

Table with columns: Folyó neve, Állami vízmerce állomás, Ma (0 pont alatt, 0 pont felett), Tegnap (0 pont alatt, 0 pont felett).

Budapestre érkező és Budapestről induló vonatok.

Magyar királyi államvasutak.

Table with columns: Erkezés délelőtt, Erkezés délután, Indulás délelőtt, Indulás délután.

Szab. osztr. államvasut-társaság.

Table with columns: Erkezés délelőtt, Erkezés délután, Indulás délelőtt, Indulás délután.

Cs. kir. szab. déli vasut-társaság.

Table with columns: Erkezés délelőtt, Erkezés délután, Indulás délelőtt, Indulás délután.

